
Oblikovano je obrtno združenje
Združenje samostojnih ebrtaikov, ki je kot draštvo doigo Iet

upešno ddovalo in prostovoljno zdraževalo nad 460 ebrtnikov, se je
preoMikovalo v obrtao zdrnženjc, ki zakonsko zdnumjc vse obrtnike v
občini.

Decembra lani je bil sprejet
novi obrtni zakon, ki daje ugod-
aejši položaj osebnemu delu v
naših družbenoekonomskih ra-
zmerah. Zlasti prinaša novosti in
novo kvaliteto v povezovanju
osebnega dela v sistem samou-
pravnega združenega dela, v po-
vezovanju in združevanju v
obrtne zadruge, obrtna zdmže-
aja ter vključevanje v družbeno
dogovarjanje in sporazumevanje

Za predsednika zdraženja jc
bil izvoljen Anton Lavrič, Ob
potolra št. 36, za podpredsed-
nika pa Pavie Casar, Stražar-
Jeva št. 25 in Ervin Vreg, Pov-
ietova c š t 26 a.

o planiranju razvoja. Lanske je-
seni je bil sprejet tudi zakon o
zbornicah, ki je prinesel spre-
membo Zveze obrtnih združen j v

-•Ĵ .i7evanje v okviru go-
splosnoiuu^. :"~ "
spbdareke zbornice Slovenijc, .
katerega se bodo vključevala
obrtna združenja posameznih
občin. To se pravi, da bodo nova
občinska obrtna združenja prev-
zela delo in naloge gospodarske
zbornice Slovenije.

V ta sklop preobrazbe malega
gospodarstva sodi tudi januarski
volilni občni zbor samostojnih
obrtnikov. Spregovorili so o ci-

ljih in vsebini preoblikovanja.
Ugodno so ocenili delo doseda-
njega združenja, vodstvu dali ra-
zrešnico in sprejeli sklep o preo-
blikovanju tega v obrtno združe-
nje. Sprejeli so statut združenja
in izvolili 56 delegatov za skupš-
čino združenja.

Na prvi seji skupščine 6. marca
so delegati izvolili organe skupš-
čine, izvršni odbor, predsednika
in dva podpredsednika, nadzorni
odbor in delegacijo za skupščino
zveze obrtnih združenj. S tem so
se obrtniki konstituirali ter se
samoupravno organizacijsko
oblikovali za nadaljnje delo.

Lahko trdimo, da je prav po
zaslugi že doslej v društvu orga-
niziranih obrtnikov ta reorgani-
zacijska preobrazba potekala
brez težav. Dosedan je društvo ni
ugasnilo, temveč se je le prelilo
in preobrazilo v novo širšo in še
samoupravnejšo obliko. Neko-.
liko neresnosti se je pokazalo le
pri kandidiranju in volitvah
predsednika, vendar na srečo on

•*"•"•" nadaljnjemu delu zdru-
v uou.v, . '—-^iHatov,
ženja ne s strani Kai.u,^-
temveč manjše skupine posa-
meznikov, ki na funkcijo pred-
sednika žal še gledajo skozi stara
očala ozkih interesov. Ta pripet-
ljaj pa je le obroben nepomem-
ben in v ničemet ne zmanjšuje
vsebine, ki je vsestransko nudi
delavcem — zasebnim obrtni-
kom novooblikovano združenje.

Razumljivo pa je tudi, da se
vsebine preobrazbe združenja ta
čas še vsi skupaj povsem ne za-
vedamo in nam jo bo razkril šele
čas.

Naj še dodamo, da je prva
skupščina združenja potekala v
povsem na novo opremljenih
prostorih združenja na Pokopali-
ški 11, ki so le eden od cele vrste
rezultatov plodnega dela dose-
danjega združenja. Prav ti pa so
tudi eden od porokov, da bo no-
vo oblikovano združenje samo-
stojnih obrtnikov v naši občini
polno in brez začetnih težav zaži-
velo v novi vsebini.

SLAVKO GERLICA


